

Consultas Realizadas

Licitación 416528 - Servicio de Mantenimiento y Reparación del Sistema de Riego del Palacio de Gobierno

Consulta 1 - Consulta potencia de bomba de agua

Consulta Fecha de Consulta 09-08-2022

Podrian indicar la potencia de la electrobomba a ser proveida correspondiente al item 35 del lote 2? La misma está instalda en conjunto con un tanque de agua? el tanque es elevado, subterraneo o a nivel del suelo?

Respuesta Fecha de Respuesta 12-08-2022

La electrobomba debe ser de mínimo 5.0Hp de doble impulsor, con tanque hidroneumático y accesorios para arranque automático con presostato.

La motobomba se utilizará con el tanque subterráneo existente.

Consulta 2 - Solicitud de planos

Consulta	Fecha de Consulta	09-08-2022
Podrian enviar planos de las instalaciones de riego?		

Respuesta Fecha de Respuesta 12-08-2022

No se cuentan con planos actualizados del sistema de riego.

Consulta 3 - Consulta sobre planilla de precios

Consulta Fecha de Consulta 10-08-2022

Podrian indicar por favor como se completa las columnas de monto minimo y maximo por cada item de la planilla de precios correspondiente al Lote 2.

O estos campos se dejan en blanco debido a que no se cuenta con cantidades minimas y maximas de ejecución por cada item?

Aguardo su respuesta. Saludos cordiales.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-08-2022

Estos campos se dejan en blanco; ya que el presente Lote es por monto mínimos y montos máximos.

16/08/25 08:12